

PREDLOG

Na podlagi 27., 93. in 94. člena Statuta Mestne občine Ljubljana (Uradni list RS, št. 24/16 - uradno prečiščeno besedilo) ter 2. člena Odloka o priznanjih Mestne občine Ljubljana (Uradni list RS, št. 116/08, 107/09 in 16/17) je Mestni svet Mestne občine Ljubljana na ____ . seji dne _____ sprejel

S K L E P

o podelitvi nagrad glavnega mesta Ljubljana za leto 2018

Nagrado glavnega mesta Ljubljana za leto 2018 prejmejo:

Dušan Merc

Mitja Rotovnik

Nada Šumi

Robert Štaba

prof. dr. Milan Žvan

Št.:
Ljubljana,

Župan
Mestne občine Ljubljana
Zoran Jankovič

UTEMELJITEV:

V skladu z 10. členom Odloka o priznanjih Mestne občine Ljubljana (Uradni list RS, št. 116/08, 107/09 in 16/17) (v nadaljevanju: odlok) je nagrada glavnega mesta Ljubljana priznanje Mestne občine Ljubljana (MOL), ki ga prejmejo posamezniki ali skupine in pravne osebe, ki ne opravljajo pridobitne dejavnosti. Kriteriji za podelitev nagrade so: pomembni dosežki življenjskega dela z vseh področij, prispevek k razvoju, ugledu in dobrobiti MOL ter k prepoznavnosti mesta doma in v tujini.

Komisija za priznanja je obravnavala 16 pobud za podelitev priznanj Mestne občine Ljubljana, ki so prispele na Javni razpis za podelitev priznanj MOL za leto 2018, in je bil odprt od 11. 12. 2017 do 31. 1. 2018.

Na 20. seji dne 4. 4. 2018 je komisija sprejela sklep, da predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Ljubljana podelitev nagrad glavnega mesta Ljubljana 5 kandidatom, to pa so:

Dušan Merc

Dušan Merc je po izobrazbi diplomirani literarni komparativist. Poklicno pot je začel kot učitelj slovenskega jezika na Šubičevi gimnaziji in nadaljeval na Šoli za miličnike kadete v Tacnu. Leta 1985 je postal ravnatelj OŠ Prule. Lani se je po 32 letih ravnateljstva upokojil. OŠ Prule je zasnoval kot ustanovo z izrazitim poudarkom na etičnih vrednotah, strpnosti, toleranci, razumevanju in dialogu za vse, ki živijo in delajo v njej. Njegovi cilji so bili vedno usmerjeni v razvoj kakovostnega pedagoškega dela. Posebno skrb je namenjal učno šibkejšim učencem in zagotavljal dobre materialne pogoje za doseganje dobrih rezultatov učencev na učenem, športnem in kulturnem področju. Leta 2014 je na njegovo pobudo zaživela Galerija Osnovne šole Prule, ki je namenjena razstavljanju likovnih del učencev, izvedbi likovnih delavnic in predstavitvi del priznanih slovenskih likovnih ustvarjalcev. Leta 1991 je bil med soustanovitelji Združenja ravnateljev osnovnih šol Slovenije in tudi prvi predsednik združenja. Dušan Merc je eden najvidnejših slovenskih ravnateljev, v javnosti znan po odločnih in največkrat tudi kritičnih izjavah na račun slovenske šolske politike, reform, vsakokratnega šolskega ministra, šolskega sindikata, pa tudi ravnateljev, učiteljev in staršev. Znan je tudi po kolumnah v različnih časopisih in po trdnih stališčih o šolstvu in šolski politiki.

Mitja Rotovnik

Mitja Rotovnik, diplomirani filozof in sociolog, je že od začetka svojega delovanja zapisan kulturi. Pot ga je vodila v različnih kulturnih komisijah in svetih, zaznamovalo ga je urednikovanje revije Problemi. Bil je predsednik izvršnega odbora Ljubljanske kulturne skupnosti. V očeh širše javnosti pa je zapisan kot eden najuspešnejših kulturnih menedžerjev, ki je več desetletij vodil največjo kulturno - umetniško institucijo pri nas. Sredi sedemdesetih let je skupaj z Levom Kreftom napisal pobudo Ljubljanski kulturni skupnosti za izgradnjo kongresno kulturnega centra v središču Ljubljane. Po nekaj zapletih in zahtevnih dogovarjanjih je bil leta 1982 kulturni center zgrajen. Mitja Rotovnik pa je prešel z mesta tedanjega načelnika za mestno kulturo v Ljubljani na položaj direktorja Cankarjevega doma, kot so novi center poimenovali. Pod njegovim vodstvom so v tej instituciji gostovala najznamenitejša imena iz evropskega in svetovnega kulturno umetniškega ustvarjanja. Ljubljanska in slovenska publika pa je imela priložnost spoznati mnoge novosti, tudi najdrznejše na področju umetniškega ustvarjanja. Mitja Rotovnik nikoli ni imel težav z obrambo svojih direktorskih odločitev, vselej je argumentirano in tudi strokovno stal za ustanovo in sodelavci. Pod njegovim vodstvom je bil Cankarjev dom v osemdesetih letih tudi prostor različnih družbenih gibanj in zahtev po demokratizaciji.

Nada Šumi

Nada Šumi je bila dolga leta urednica glasila Ljubljana. V delo je vložila veliko ljubezni in široko paleto svojih znanj. Kot odgovorna urednica je skrbela, da je vsebina vsakokratnega glasila sledila poslanstvu, da je potrebno ob navajanju stvarnih podatkov o izjemnih dosežkih z vseh področij delovanja Mestne občine Ljubljana gojiti omiko medsebojnega spoštovanja, priznavalni odnos do dejanj za skupno dobro in se dosledno zavzemati za povezovalno politiko poročanja. Nada Šumi je intelektualka širokih razgledov, kritičnega duha in visokih etičnih standardov. Brezhibno profesionalna, obenem pa pogumna pri iskanju in izrekanju resnice družbenih in kulturnih dogajanj. Glasilo Ljubljana je uredniško profilirala kot natančen barometer življenja svojega in našega

Ljubljene mesto, tako pri bogastvu dosežkov na različnih toriščih družbenega, umetniškega in znanstvenega delovanja kot pri detektiranju problemov našega skupnega življenja in iskanju rešitev zanje. S svojim lucidnim duhom in svetlo, optimistično energijo je bistveno obarvala ne le glasilo Ljubljana, temveč tudi kulturo našega sobivanja. Osebna predanost nalogi obveščanja najširšega kroga bralk in bralcev o življenju in delu v Ljubljani je razvidna iz vsake številke glasila, pod katerega se je podpisala Nada Šumi.

Robert Štaba

Robert Štaba je mednarodni priznan strokovnjak na področju varne mobilnosti, humanist in neutruđen delavec na področju prometne varnosti. V MOL je v zadnjih desetih letih s svojimi aktivnostmi prispeval viden delež na področju preventive, ozaveščanja in varnosti na cesti. Je ustanovitelj in predsednik Zavoda Varna pot, organizacije za pomoč in podporo žrtvam prometnih nesreč s sedežem v Univerzitetnem rehabilitacijskem inštitutu RS »URI Soča« v Ljubljani, ki letos praznuje svojo deseto obletnico. V Zavodu Varna pot so skozi desetletje svojega obstoja ponudili in omogočili strokovno psihosocialno pomoč več kot 3500 osebam, ki so jih najhujše prometne nesreče tako ali drugače zaznamovale. S svojimi preventivno izobraževalnimi projekti za vrtee in šole v MOL že desetletje znatno prispevajo k ozaveščanju otrok in mladih na področju varne mobilnosti. V sodelovanju z vrsto institucij je bil pobudnik in vodja postavitve spomenika žrtvam prometnih nesreč na ljubljanskih Žalah. Zavod Varna pot je pod vodstvom Roberta Štabe konstruktiven, dobronameren in viden parter MOL, ki s svojim neutruđenim delom vidno prispeva k prometni varnosti v našem glavnem mestu in širše. Njegovo predano delo se odraža tudi izven meja MOL in Slovenije v različnih evropskih in mednarodnih projektih, zaradi česar je bil tudi izvoljen za podpredsednika Evropskega združenja žrtev prometnih nesreč.

Prof. dr. Milan Žvan

Prof. dr. Milan Žvan je leta 1977 diplomiral na Visoki šoli za telesno kulturo, leta 1983 magistriral in 1990 doktoriral. Od 1979 pa do danes je zaposlen na Fakulteti za šport Univerze v Ljubljani. Leta 1982 je bil habilitiran za asistenta, 1992 za docenta, 2002 za izrednega profesorja za področje Kineziologije v monostrukturnih športih in 2008 za rednega profesorja. V njegovem dosedanjem delu so dominantna predvsem tri področja delovanja: v smučanju, v pedagoško raziskovalnem procesu in v organizacijskem delu. Zelo prepoznavno je njegovo strokovno delo v alpskem smučanju, kjer je aktivno dejaven že štiri desetletja. Bil je trener ženske reprezentance za Evropski pokal, kasneje pa je bil vodja pionirskih reprezentanc Jugoslavije in Slovenije. Od leta 1989 je njegovo delo tesno povezano z delovanjem v Združenju učiteljev in trenerjev smučanja Slovenije. Kot pedagog in raziskovalec se je udeležil mnogih pomembnih mednarodnih znanstvenih srečanj. Na mnogih je bil tudi uvodničar. Vodil je izobraževalne tečaje v tujini med drugim v Argentini in Črni gori. Bil je prodekan za pedagoško delo na Fakulteti za šport, od 2007 dalje pa je dekan. Je izjemno plodovit pisec. V COBISS/OPAC lahko najdemo med 550 zapisi tudi učbenike, znanstvene in strokovne monografije ter drugo učno gradivo.

Pripravila:

Mateja Kavka

Strokovna sodelavka komisije



Predsednica

Nada Verbič

